

Warszawa, dnia 20.11.2019 r.

Nr sprawy: ZER-ZAK-10/2019

### Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi przez potencjalnego Wykonawcę w sprawie postępowania ZER-ZAK-10/2019 prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) na podstawie art. 4 pkt 8, którego przedmiotem jest: *Dostawa drukarek wraz z serwisem posprzedażnym w okresie gwarancji*, Zamawiający poniżej przedstawia ich treść wraz z odpowiedziami.

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści drukarkę z tonerem na 7200 stron A4 zgodnie ze standardem ISO/IEC 19752?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający wymaga, aby wydajność tonera w drukarce posiadała co najmniej 8.000 stron A4 przy pokryciu min. 5% lub 8.000 stron A4 zgodnie ze standardem ISO/IEC 19752 (tabela nr 1 OPZ wiersz „Wydajność tonera”).

Zamawiający dopuści drukarkę z tonerem startowym na 7200 stron A4 zgodnie ze standardem ISO/IEC 19752.

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści drukarkę, której toner nie jest zintegrowany z bębniem światłoczułym?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający nie dopuszcza drukarki, której toner nie jest zintegrowany z bębniem światłoczułym.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
Zakładu Emerytalno-Rentowego  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  
20.11.2019 Jarosław SOCHA  
(data i podpis Kierownika Zamawiającego  
lub osoby przez niego upoważnionej)